3. UcTtouHukn puHaHcupoBaHusa geduuymta 6100KEeTOB

dopma 0503127 c.3

WcnonHeHo
HauMeHoBaHME noKasaTens Kon Koa nctoyHuka puHaHcupoBaHus YTﬁssp»iTe:::e 6 HewucnonHeHHble
cTpokm | no GlomkeTHol knaccudbukaLn LK Yepe3s hmHaHcoBbIE | Yepe3 GaHkoBCkue HekaccoBble uToro Ha3HaYCHUS:
HasHa4eHus opraHbl cyeTa onepauuu
1 2 3 4 5 6 7 8 9
McTouHnkm donHaHcupoBaHus aeduumta 6romxkeTa - Bcero] 500 X - 116 690,76 106,06 - 116 796,83 -
B TOM yucrne:

MCTOYHMKN BHYTPEHHErO (hMHAHCUPOBaHUs BroaxeTa 520 X - - - - - -
U3 HUX:

MCTOYHMKMN BHELLHEro hMHaHCMpoBaHus GogxeTa 620 X - - - - - -
U3 HUX:

M3meHeHWe ocTaTKoB cpeacTs 700 X - X - - - X
yBenuyeHue ocTaTkoB CPEACTB, BCEro 710 X - X - - - X
YMeHbLLUEHNE OCTaTKOB CPEACTB, BCEro 720 X - X - - - X

M3meHeHune octaTtkoB no pacyetam (cTp. 810 + 820) 800 X X 116 690,76 106,06 - 116 796,83 X

dopma 0503127 c.4
WcnonHeHo
HauMeHoBaHME NoKa3aTens Kog Koa nctoyHuka pmHaHcupoBaHus Y'rﬁszp:((sf:::le 6 HeucnonHeHHble
crpokm | no GlomeTHol knaccudbukaLmn 1) yepe3s hpMHaHCcoBbIE | Yepe3 GaHkoBCkue HekaccoBble Toro HasHaueHWs:
HasHayeHus opraHbl cyeTa onepaumu
1 2 3 4 5 6 7 8 9

M3MeHeHne ocTaTKoB Mo pacyeTam ¢ opraHamu,
opraHusyloLmMmMK ncnonHeHve Gopxeta (cTp.811 +
812) 810 X X 116 796,83 106,06 X 116 796,83 X

U3 HUX:

yBerimyeHne cHeToB pacyeToB (4e6eToBbIN OCTaTOK

cyeTta 121002000) 811 X X -243,48 - X -243,48 X

YMeHbLLUEHWE CHETOB pacyeToB (KPEAMTOBbIN OCTATOK

cyeTa 130405000) 812 X X 116 934,24 106,06 X 117 040,30 X
M3MeHeHWe ocTaTKoB Mo BHYTPEHHUM pacyeTam
(cTp.821 + cTp. 822) 820 X X X - - - X

B TOM yucre:

yBennyeHne oCcTaTkoB MO BHYTPEHHUM pacyeTam 821 X X X - - - X

YMEHbLLUEHNEe OCTaTKOB MO BHYTPEHHUM pacyeTam 822 X X X - - - X




